

Protokoll der SEPM – Fachschaftsratssitzung vom 22.05.2014

Anwesenheitsliste				
Name	Vorname	anwesend	entschuldigt	unentschuldigt
Adamovskyy	Roman	x		
Ahmadyar	Lida		x	
Alp	Enes	X		
Bette	Antonia	x		
Camusev	Bill	x		
Cetinel	Can-Irmak	x		
Dreiling	Robert	X		
Fischer	Kerstin	X		
Goldmann	Andrea		x	
Grell	Paula	x		
Hohmann	Hendrik	x		
Kitin	Chantal		x	
Krause	Katharina		X	
Kreis	Jonas	X		
Krömling	Fabian	X		
Lipka	Nadine	X		
Osuna Moñoz	Lena	X		
Paulat	Gerit	x		
Wawrzyniak	Saskia		x	
Weinz	Jonas	X		
Yasin	Dilan	X		
Zimmerler	Jan	X		

Beginn der Sitzung: 17.30 Uhr

Ende der Sitzung: 18.45 Uhr

Protokollant: Antonia Bette

Top	Ergebnis	Verantwortlich	Termin
1	<p><u>Abstimmung über Protokoll der letzten Sitzung</u></p> <p>Letztes Protokoll vom 22.04.2014 wurde einstimmig genehmigt.</p>		
2	<p><u>Finanzunterlagen des Fachschaftsrats</u></p> <p>Qualität der bisherigen Kassenunterlagen sind nicht ausreichend für kommende Steuerprüfungen (laut Schreiben des AstA).</p> <p>Daher wird eine Finanzschulung angeboten für alle Kassenwarte und zukünftige Kandidaten.</p>	Kerstin Fischer Antonia Bette (Fabian Krömling)	12.- 14.05.14
3	<p><u>FachschaftsvertreterInnenkonferenz</u></p> <p>Es soll eine Übersicht über auszuleihende Materialien der Fachschaftsrate erstellt werden. Der Zettel soll bis zur nächsten FSVK ausgefüllt und dort abgegeben werden.</p> <p>Das Hochschulzukunftsgesetz tritt ab WiSe 14/15 in Kraft.</p> <p>Im SoSe 2015 findet kein Campusfest statt, da es ein „Stillleben“ auf der Universitätsstr. anlässlich des 50jährigen Jubiläums der RUB geben wird. Für diese Veranstaltung will der Fachschaftsrat SEPM unverbindlich 5 Tische reservieren.</p> <p>Für Veranstaltungen im Kultur Café gelten neue GEMA-Regelungen, über die sich das Event-Team informiert.</p> <p>Es sollen Zugangsdaten für den Moodle-Kurs der FSVK bzgl. der Kassendokumente durch die Kassenwarte angefordert werden.</p> <p>Die Fachschaft Geowissenschaften möchte aus dem HE-Hochschulranking „austreten“. Unser FSR ist von dem Ranking nicht betroffen, unterstützt jedoch die Entscheidung.</p> <p>Es soll die Frage geklärt werden, warum die letzten Teilnehmerbeiträge für die Erstifahrt (von 2012) nicht genehmigt wurden.</p> <p>Der Abriss der Gebäude IA & IB soll nach 2014 zusammen mit der Parkhaussanierung beginnen.</p> <p>Das FSVK-Team möchte sich über Nutzungsmöglichkeiten des Sachmitteltopfes für Fachschaften informieren.</p> <p>Die Workshops der Reihe „RUB bekennt Farbe“ für Toleranz beginnen im Juni.</p> <p>Die Lagerung des Bargeldes in den Fachschaftsräumen soll überprüft und gesichert werden, da es zu Einbrüchen bei</p>	FSVK-Team Enes Alp	

	<p>anderen Fachschaften kam.</p> <p>QVK sucht neue stellvertretende Mitglieder. Bei Interesse kann man sich per Mail mit der FSVK in Verbindung setzen.</p> <p>Die neuen Brandschutzbestimmungen erlauben nur 99 Personen in jedem Raum. Damit dürfen im Kultur Café nur 198 Personen bei Partys sein. Diese Bestimmung soll durch das Event-Team überprüft werden.</p> <p>Der Papierbedarf des Fachschaftsrates pro Semester soll der FSVK mitgeteilt werden.</p>		
4	<p><u>Fakultätsrat</u></p> <p>Der Hochschulentwicklungsplan 2020 führt zu Kürzungen des technischen Personals der Fakultät.</p> <p>Das Sommerfest der Fakultät für Maschinenbau findet am 27.05.2014 ab 18.00 Uhr im ID-Lichthof statt.</p>	Gerit Paulat	
5	<p><u>Neuer Sitzungstermin</u></p> <p>Die nächste Sitzung findet bei Bedarf am 26.05.2014 um 18.30 Uhr oder spätestens am 02.06.2014 zur selben Zeit statt.</p>		
6	<p><u>Wahl der Vertiefungsrichtungen</u></p> <p>Offizielle Veranstaltung am 27.05.2014.</p> <p>Es soll eine eigenständige Veranstaltung des Fachschaftsrates SEPM stattfinden, bei der Studierende aus höheren Semestern der verschiedenen Vertiefungsrichtungen für Fragen zur Verfügung stehen.</p>		
7	<p><u>Berufungskommission</u></p> <p>Im Rahmen der Berufungskommission „Cyber Mechanical Engineering“ wurde eine nähere Auswahl der Bewerber getroffen.</p> <p>Bei der Kommission für den Lehrstuhl für Produktionssysteme wurde nach den Bewerbungstreffen die Auswahl weiter eingeschränkt.</p>		
8	<p><u>Event-Team</u></p> <p>Für das Grill & Chill findet am 23.05.14 ein Treffen statt.</p> <p>Für das Campusfest wurden mit den Maschinenbauern zwei benachbarte Stände reserviert. Die Planungen laufen in Zusammenarbeit der beiden Fachschaftsrate.</p> <p>Für das Sommerfest der Fakultät muss die Eintragung in den Schichtplan organisiert werden.</p> <p>Wer bei der Extraschicht mithelfen möchte, soll sich im</p>		

	Fachschaftsraum der UTRMler in den Schichtplan eintragen.		
9	<u>Tutorium</u> Das erste Koordinationstreffen für das Tutorium 2014 findet im Anschluss statt.		

Nächste Sitzung:
Siehe 5.